2月25日











## 永做跨越式高质量发展道路上 奋勇向前的新时代 挺进师 全面建设绿水青山与共同富裕 相得益彰的社会主义现代化新丽水

中国共产党丽水市第五次代表大会上午隆重开幕



## □ 记者 谢佳俊/文 兰雷伟/图

秀山丽水迎盛会,东方风来满眼春。今天上 午,备受全市人民瞩目和期待的中国共产党丽水 市第五次代表大会在丽水大剧院降重开幕。来自 全市各地的党代表肩负丽水发展的神圣使命,带 着全市党员的嘱托与群众的期望,齐聚一堂,共商 丽水未来发展大计。

丽水大剧院气氛庄重朴素而热烈。鲜艳的红 旗簇拥着由镰刀和锤头组成的党徽,中国共产党 丽水市第五次代表大会 的巨幅会标高高悬挂。

上午9时,大会在雄壮的国歌声中隆重开 幕。在热烈的掌声中,胡海峰同志代表中国共产 党丽水市第四届委员会向大会作报告。

一个半小时的报告 ,处处透着朴实坚定的力 量,激励着全市党员干部群众高举中国特色社会 主义伟大旗帜 ,坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,大力弘扬践行浙西南革命精 神,坚毅笃行 丽水之干 ,永做跨越式高质量发 展道路上奋勇向前的新时代 挺进师 ,为全面建 设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代 化新丽水而不懈奋斗。

五年以来尤其是全市 两山 发展大会召开以 来,丽水发展进入一个新的起点,开启了高质量绿

色发展的历史新时期。面对错综复杂的发展环境、 繁重的改革发展稳定任务和新冠肺炎疫情的 冲击 全市上下以勇当绿色发展探路者和模范 生的担当 ,坚持以 丽水之赞 为引领和动力 ,坚定 丽水之干 ,大力弘扬践行浙西南革命精神 并以之注魂赋能立根,在创新实践绿水青山就是金 山银山理念的成功探索中开辟了高质量绿色发展

过去昭示未来,实践推动前行。在大会现场, 八个必须坚持 赢得了代表们经久不息的掌声。 必须坚持高扬 丽水之干 的行动奋斗旗帜、必须 坚持以浙西南革命精神注魂赋能立根、必须坚持 把跨越式高质量发展作为新的历史使命、必须坚 持把共同富裕确立为现代化建设的首要目标、必 须坚持建设现代化生态经济体系的战略任务、必 须坚持自觉运用好三把 金钥匙、必须坚持把 双招双引 作为战略性先导工程、必须坚持以制 度建设现代化推进市域治理现代化 ,完整构成了 指引丽水未来大踏步前进、大跨越发展的根本行 动指南和重要战略思想的 四梁八柱 。

未来五年,是丽水全面建设社会主义现代化 开新局谱新篇的关键时期。立足新阶段,扛起新 使命,展现新担当,必须认真贯彻中央、省委决策 部署,大力弘扬践行浙西南革命精神,坚毅笃行

丽水之干 ,全面系统落实 八个必须坚持 ,奋 力加快跨越式高质量发展,为全面建设绿水青山 与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水奠 定坚实基础。未来五年,丽水的奋斗目标是:社会 主义现代化新丽水建设取得重大进展 基本建成 诗画浙江大花园最美核心区 成为全省新发展格 局中的新增长极 成为共同富裕美好社会山区样

目标已经明确,路径科学清晰,号角已然吹 响,在新的起跑点上,谱写出丽水更加辉煌的新篇 章,这是党代表们勇敢的担当,也是全市人民共同 的信念和理想。责任在肩,满怀希望。第二次当 选市党代表的潘秋芳说,我完全同意,跨越赶 超丽水其势已成、其时已至、其事可待。我们的目 标一定能够达到,我们的目标一定要达到!

春回大地满庭芳。开幕会结束后,党代表们 一边讨论着报告内容 ,一边走出会场 ,初春的太阳 透过丽水的好空气,将融融的阳光洒在他们身上, 每个人脸上挂着笑容,洋溢着对未来美好期盼的 喜悦。大家纷纷表示,接下来他们将肩负起全市 广大党员和人民群众的重托,用责任与激情履行 好自己的职责,为全面建设绿水青山与共同富裕 相得益彰的社会主义现代化新丽水而努力奋斗。